

MEKSIKO

www.school-mates.org

Naša generacija – pišu neki od dječaka iz Meksika – obilježena je konzumerizmom zbog kojeg su sve rjeđe geste solidarnosti i altruizma.

Mi smo također pod utjecajem ovog mentaliteta, ali idemo naprijed, ciljajući na jedinstvo: **živeći Zlatno pravilo otkrili smo novi stil života s kojim nam je cilj pokrenuti revoluciju u svijetu.**

Nakon što smo pokrenuli projekt Schoolmates, osjetili smo snažnu želju da "obojimo" sa činovima ljubavi i altruizmom siva mjesta naših gradova, ona u kojima prevladavaju jad i usamljenost.

Naravno, ekonomska situacija naših obitelji ne omogućava nam da darujemo novac, ali uvijek možemo darovati nešto. Došla nam je ideja o prikupljanju odjeće, igračaka, stvari potrebnih za školu i sve smo to poslali u jednu siromašnu župu na obali. Tijekom naše akcije mislili smo da ne trebamo dati ono što nam je viška, nego ono najpotrebnije, jer i siromašni su naša braća.

Shvatili smo da moramo dati bez da očekujemo nešto za uzvrat. Čineći tako učimo i druge da daruju.

U školi sam postao promicatelj projekta SCHOOLMATES

Moram se sjetiti da se javimo našim prijateljima iz Amerike



>> Pravi prijatelji!

RIJEČ ŽIVOTA

3

Iv 15,10

«BUDETE LI ČUVALI MOJE ZAPOVIJEDI, OSTAT ĆETE U MOJOJ LJUBAVI; KAO ŠTO SAM I JA ČUVAO ZAPOVIJEDI OCA SVOGA TE OSTAJEM U LJUBAVI NJEGOVOJ»



OVE SU RIJEČI UZETE IZ OPŠIRNOG GOVORA KOJI JE ISUS UPUTIO SVOJIM APOSTOLIMA NAKON POSLJEDNJE VEČERE.

DOLAZI NA VIDJELO KAKO NAM POŠTIVANJE NJEGOVIH ZAPOVIJEDI OMOGUĆUJE OSTATI U LJUBAVI.

“AKO ME LJUBITE, ZAPOVIJEDI ĆETE MOJE ČUVATI”.

ISUSOVA JE LJUBAV LIJEČILA SVAKU RANU DUŠE I TIJELA, DAVALA MIR I RADOST SVAKOM SRCU, NADILAZILA SVAKU PODJELU, VRAĆAJUĆI ZAJEDNIŠTVO I BRATSTVO MEĐU SVE.



OVOGA MJESECA ŽIVIMO JEDNU NJEGOVU RIJEČ, ISUSOVA NOVA ZAPOVIJED JE SREDIŠTE I SAŽETAK SVIH ISUSOVIH RIJEČI, ŽIVIMO JU ŠTO KORJENTIJE.

BUDEMO LI PROVODILI U PRAKSU NJEGOVU RIJEČ, ISUS ĆE ŽIVJETI U NAMA, TE ĆE I NAS UČINITI ORUĐEM SVOJE LJUBAVI.

ŽIVLJENJE NJEGOVIH

ZAPOVIJEDI

ZNAK JE

PRAVOG PRIJATELJSTVA

OSTAVIT ĆU JEDAN ZNAK SVAKI PUT KAD SAM UČVRSTIO JEDNO PRIJATELJSTVO ILI SE OBOGATIO NOVIM PRIJATELJSTVOM.

